Конспект физкультурного занятия во 2 младшей группе «В гости к вороненку»

Дата проведения: 28.11.2016г
Место проведения: Спортивный зал
Инструктор по физкультуре: Соколова Ольга Игоревна
Тема недели: Зимующие птицы

Цель: Формирование устойчивого интереса к физкультурным занятиям, через игры, упражнения.

Задачи:
Образовательные задачи:
- Обучать подражательному движению птиц;
- Упражнять в ходьбе колонной в заданном на правлении по ребристой доске; с перешагиванием через кубики высотой 20 см;
- Упражнять в ползании на четвереньках под дугами;
- Совершенствовать умение прыгать на двух ногах из обруча в обруч;
- Учить ловить мяч брошенный воспитателем и бросать его обратно.
Оздоровительные задачи:
- Упражнять в выполнении заданий для профилактики плоскостопия,  развивать координацию движений, тренировать быстроту реакции;
- укреплять мышцы ног и туловища, укреплять "мышечный корсет".
Воспитательные задачи:
- Воспитывать дисциплинированность, умение выполнять команды;
- Учить отгадывать загадки;
- Создать радостное настроение у детей,  вызвать желание заниматься физкультурой.

Инвентарь: Игрушка Вороненок, 3 дуги, туннель для пролезания, 3 обруча, ребристая дорожка, мячи среднего размера по количеству детей.

Ход занятия:

Инструктор: Здравствуйте ребята, отгадайте загадку!
Хочет с детства эта птица
Стать известною певицей.
День и ночь неугомонно
" Кар–кар–кар! " – поёт (ворона).

Инструктор: А давайте отправимся в гости к вороненку? Садимся в поезд и отправляемся в путь!
- Ходьба в колонне по одному.
- Ходьба на носках (потянулись к солнышку)
- Ходьба на внешней стороне стопы (увидели мишку)
- Ходьба на высоких четвереньках (мимо пробегал волк)
- Прыжки на 2 ногах с продвижением вперед (зайчата)
- Бег в колонне по одному .
- Дыхательное упражнение «Чух-Чух-Чух»

Инструктор: Что то не видно вороненка, а давайте превратимся в воробушков и станцуем, вороненок  услышит нашу музыку и точно покажется. (ОРУ под музыку)
- «Чистим перышки» (наклоны головы вправо и в лево, руки в стороны)
- «Расправим крылышки» (поочередно поднимать правую и левую руки вверх)
- «Пьем водичку» (наклоны вперед, отводя прямые руки назад)
- «Подуем на крылышки» (Вдох, выдох-подуть на кисти рук)

Появляется Вороненок: Здравствуйте ребята, вы так здорово танцевали. А, скажите вы спортом занимаетесь? Покажете?

Инструктор: Ребята а давайте покажем вороненку какие мы спортивные!
(делим детей на 2 подгруппы)
1 подгруппа проходит полосу препятствий ( прыжки из обруча в обруч, пролезание в туннель, ходьба по ребристой дорожке, подлезание под дугами на четвереньках).
[bookmark: _GoBack]2 подгруппа выполняет ловлю мяча от воспитателя и броски обратно. (3-4 раза) 
Вороненок: Молодцы ребята! А играть вы умеете?
Подвижная игра «Вороны»
Цель игры:
Развивать у детей слуховое внимание, умение двигаться в соответствии со словами стихотворения, упражнять в правильном произношении звука [р], учить говорить то громко, то тихо.
Xод игры:
Дети изображают ворон, они стоят посреди комнаты и выполняют движения в соответствии с текстом, который говорит нараспев воспитатель. Слова «кар-кар-кар» произносят все дети.
Вот под елочкой зеленой
Скачут весело вороны:
«Кар-кар-кар!» (громко)
Целый день они кричали,
Спать ребятам не давали:
«Кар-кар-кар!»  (громко)
(Дети бегают по комнате, размахивая руками как крыльями)
Только к ночи умолкают
И все вместе засыпают:
«Кар-кар-кар!» (тихо)
(Садятся на корточки, руки под щеку — засыпают)
Вороненок: Спасибо дети! Повеселили вы меня. А теперь мне пора отправляться домой.
До свидания ребята!
Инструктор: И нам ребята пора возвращаться. Садимся в поезд! Поехали (ходьба в колонне по одному «змейкой» между конусами)

